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 طراح سئوالات: دکتر صفایی

 تستهای احتمالی ضریب تغییرات

𝑁( اگر 1 = 100  ،∑ 𝑥𝑖 = ∑و  200 𝑥𝑖
2 =  باشد، ضریب تغییرات کدام است؟ 500

1 )0.5                            2 )0.4                                 3 )0.7                               4 )0.3 

2 )x  وy  2، 3چند هستند هرگاه، ضریب تغییرات داده هایx-1 ،y+2  صفر باشد؟برابر 

1 )3 ،4                          2 )3 ،2                                 3 )2 ،1                              4 )4 ،3 

 ( در چه صورت ضریب تغییرات حقوق کارکنان یک موسسه کاهش می یابد؟3

 تومان به حقوق هر شخص 5000( افزایش 1

 صدرصدی از حقوق هر شخ 5( کاهش 2

 تومان از حقوق هر شخص 5000( کاهش 3

 درصدی در حقوق هر شخص 5( افزایش 4

 کدام است؟ 5ضریب تغییرات عدد ( 4

 0( 4( بی نهایت                           3                                    1( 2                             5( 1

 اضافه شود، ضریب تغییرات چه تغییری می کند؟ نمره هر دانشجو به نمره او %10چنانچه ( 5

 ( تغییری نمی کند.   1

 ( ده درصد افزایش می یابد.  2

 درصد افزایش می یباد.    1( 3

 ( ده درصد کاهش می یابد.4 

 احت این مربعها کدام است؟می باشد. میانگین مس 0.25و ضریب پراکندگی آنها  12( میانگین طول مربع هایی برابر 6

1 )146                      2 )153                               3 )132                                  4 )181 
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برابر ضریب تغییرات جامعه دوم باشد و میانگین دو جامعه برابر باشد، انحراف  4( اگر ضریب تغییرات جامعه اول 7

 چه ارتباطی دارند؟معیار دو جامعه 

1 )σ1 − 𝜎2 = 0               2 )σ1 − 4 ∗ 𝜎2 = 0        3 )σ1 + 4 ∗ 𝜎2 = 0                4 )4 ∗ σ1 − 𝜎2 = 0 

محاسبه شده اند. اگر به هر یک از داده های موجود یک  2و  5داده آماری میانگین و انحراف معیار به ترتیب  80( در 8

 واحد اضافه شود، درصد ضریب تغییرات داده های جدید کدام است؟

1 )25                            2 )33                           3 )35                                    4 )40 

 کدام است؟ y=2X-1باشد، آنگاه واریانس  2و ضریب تغییرات  5دارای میانگین  X( اگر متغیر تصادفی 9

1 )140                         2 )30                            3 )20                                    4 )400 

 باشد، ضریب تغییرات جدید کدام است؟ 10برابر کنیم و ضریب تغییرات آنها نیز برابر  3( اگر داده های آماری را 10

1 )30                           2 )90                           3 )20                                     4 )10 
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